
 

  

  

  

  

  

GMail - поглед отвътре. 

Преглед на новата функционалност на 1ГБ поща на Google.  
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Списание за интернет технологии

Новините 
 

  

PCMagazine България и Списание точка ком инициират 
създаването на наградата, 

IT Иновация на годината  

Целта на конкурса е да се подкрепи инициативността във 
сферата на информационните технологии и да се 
стимулира създаването на нови проекти. 

Aко сте направили нещо значимо през последната година 
или сте стартирали нова идея, регистрирайте се в 
следните категории. 

 
Корпоративен продукт 
Система внедрена в корпоративния бизнес, други 
решения. 

e-government приложение 
Продукти приложими в електронното правителство. 

Софтуерен продукт 
Софтуерен продукт, framework, операционна система. 

Интернет сайт 
B2B сайт, посреднически сайт, информационен сайт. 

Хардуерен продукт 
Нов продукт или осъвършенстван стар. 

Игри и софтуер за обучение и отмора 
Всякакъв тип игри, включително за мобилни телефони. 

Мобилно приложение  
Приложение за мобилни устройства. 

IT Личност 
Личност със заслуги за развитието на тези сфери. 
http://itaward.spisanie.com  

   

Списание точка ком, заедно с партньорите, които 
ще намерите по-долу организират балканско 
състезание за PHP програмиране. Първият 
етап стартира в 0.00 часа на 3 Май 2004 година и 
ще завърши на 15 Юли 2004 и е със следната 
задача. 

Изработване на алгоритъм за криптиране 
(маскиране) на комуникация.  
- Да са структурирани в два метода name_encode 
и name_decode (вижте примера)  
- Възможно е подаването на повече от един 
параметър. 
- Готовите решения ще се тестват на версии от 
4.2.x до версия 4.3.6 (или последната версия на 
PHP4 в момента на оценяване).  
- Ако скрипта ви е за определена версия, моля 
напишете го в придружаващия файл, както и 
всичко, което искате да се вземе предвид. 

http://php.spisanie.com  

  

Нашите партньори са: 

 

Google новини 
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Gmail  

Както може би вече знаете Google, скоро ще предложи на клиентите си поща, която има размер 1
гигабайт свободно място за всеки акаунт. Все още не се създават публични акаунти, но познанаството ми
макар и виртуално с PR мениджъра за нашия район, ми даде възможността да ви покажа какво се крие
зад идеята Gmail. 

Eдва ли вече не сте разбрали за изискванията, поставени от разработчиците на новата поща, за
използването й, а те са следните: 

Браузери 

Microsoft IE 5.5 and newer (Windows)  
Netscape 7.1 and newer (Windows, Macintosh, Linux)  
Mozilla 1.4 and newer (Windows, Macintosh, Linux)  
Mozilla Firefox 0.8 and newer (Windows, Macintosh, Linux)  

Начало 

Мога да ви уверя, че ако сте със друг браузер и влезете в пощата си, няма да видите нищо. В най-общи 
линии освен това друго изискване няма. Бих искал да спомена, че само първоначалния сорс, който се 
зарежда при влизане в пощата е около 250 к, което прави процеса бавен, ако нямате много добра връзка 
към интернет. 

Интерфейс 
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Още веднага се вижда приликата със пощата на Yahoo!, що се отнася до дизайна и до организацията на 
менютата, но приликите свършват до тук. Според експерти работещи в този бизнес, пощата на Yahoo! e 
образец за ползваемост в много отношения и това точно е довело създателите на новата услуга на 
Googlе, да работят в близост до интерфейса на другата поща. 

Приликите, обаче, свършват до тук, лекотата за работа и за бърза навигация поразяват всеки, който 
започне да работи с тази поща, с натискането на буквата 'C', например, се появява панела за създаване 
на ново писмо, който само с натискане на първата буква на получателя, дава възможност за бурз 
избор, ако е въведен в книгата с адреси, което пък се случва, когато му пратите един единствен email. 

Aко имате повече от 1 получател с тази буква, излиза целия списък.  

Google 2 
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Големина на кода 

Както споменах в началото, големината на кода е около 250К, при първоначално зареждане, без да имате
никакви данни в кутията си. От Google наблягат на концепцията Wait4Get, което на обикновен език 
значи, да чакаш доста време за да получиш после код, който спестява време. Това е странно виждане на 
архитектите на самата поща, но в крайна сметка върши прекрасна работа, защото имате достъп до 
писмата си и до контролирането им за секунди, без те да се зареждат отново, когато искате да ги видите. 

Освен това, имате възможността да контролирате акаунта си и да добавате допулнителна 
функционалност, която да направи удоволствието да ползвате тази поща по=голямо. 

Шега или истина 
Дори когато работите се налага да се пошегувате , затова говорят и съобщенията в папките SPAM и 
TRASH, когато са празни ;) 

Заключение 

Тук е мястото да споменем ,че това не е поща, която може да замести акаунта ви, който ползвате в 
момента, защото поддръжката от страна на фирмата не е добра, както липсва и превод на български 
език, влияят и много други фактори, който ме навеждат на мисълта която споделям с вас. 

От Google не казват кога ще има версия, която да бъде публична, засега малцина могат да видят и усетят 
новата функционалност на тази сочена за унукална услуга и вие сте едни от тях.  

Можете да ми пишете и на bogomil.shopov@gmail.com, както и на редакционния ми такъв 
bogomil@spisanie.com, ако искате повече информация по този въпрос. 

Google 3 
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